
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2017.9 � 10. razredZada
i koji vrede 3 poena1. 2017
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D) 02. Neka |X| ozna~ava broj elemenata skupa X. Ako za skupove A i B va`i da je |A \ B| = 19,

|A ∩B| = 5 i |B| = 13, tada je |A ∪B| jednako:A) 14 B) 23 V) 32 G) 80 D) 333. Kada se dve naspramne strani
e pravougaonika pove}aju za 60%, a druge dve pove}aju za 40%,za koliko se pove}a wegova povr{ina?A) 50% B) 100% V) 124% G) 125% D) 224%4. Koliko figura prikazanih na sli
i se mo`e na
rtati tako da se ne podi`e olovka sa papirai da se ni preko jedne du`i ne prelazi dva puta?
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 45. 200 prirodnih brojeva je napisano u niz tako da svaki paran broj ima bar jednog neparnogsuseda. Koliko najvi{e parnih brojeva mo`e biti u nizu?A) 100 B) 111 V) 122 G) 133 D) 1446. Na sli
i desno prikazana su tri kon
enti~na kruga polupre~nika

3, 4 i 5. Koliki je odnos povr{ina osen~enog dela i kruga najve}egpolupre~nika?A) 1

5
B) 1

4
V) 7

25
G) 3

10
D) 1

37. Selena postavqa (bez preklapawa) kartonske figure koje se sastojeod 5 jedini~nih kvadrata na kvadratnu tablu prikazanu na sli
i desno.Koju od ponu|enih 5 figura ona mora da postavi na prazan deo tabletako da na tabli nema vi{e mesta ni za jednu od preostale 4 figure?
A) B) V) G) D)9 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. Brojevi A, B i C su razli~iti elementi skupa {2, 3, 4}. Koja je najmawa mogu}a vrednostizraza AB
C ?A) 23

4 B) 24
3 V) 32

4 G) 42
3 D) 43

29. Fudbalski navija~i su putovali na utakmi
u sa 32 minibusa. U po~etku je u svakomminibusubio isti broj navija~a. Me|utim, na putu se pokvarilo 8 minibuseva i navija~i iz svihpokvarenih minibuseva su pre{li u ostale i to isti broj navija~a u svaki od preostalih,ispravnih, minibuseva. Nakon toga u svakom ispravnom minibusu bilo je po dva navija~avi{e. Koliko je navija~a krenulo na utakmi
u?A) 48 B) 144 V) 192 G) 256 D) 38410. Nad strani
ama AB i BC jednakostrani~nog trougla ABC stra-ni
e du`ine a, konstruisani su spoqa kvadrati ABED i BCGF , kaona sli
i desno. Du`ina du`i DG je:A) a(
√
2 + 1) B) a(2

√
2 + 1) V) a(

√
3 + 1)G) a

√
3 D) 1Zada
i koji vrede 4 poena11. Mali mrav se kre}e po linijama kvadratne mre`e od ta~ke A dota~ke B (vidi sliku desno), ali tako da mora da pro|e kroz ta~ku Cili ta~ku D. Ako se mali mrav kre}e samo nadesno i nadole, kolikorazli~itih puteva postoji?A) 6 B) 9 V) 12 G) 18 D) 2412. Na jednom koktelu koli~nik broja prisutnih `ena i broja prisutnih mu{kara
a bio jeta~no 0,24. Koliki je najmawi mogu}i broj u~esnika na tom koktelu?A) 25 B) 31 V) 35 G) 48 D) 6413. U pravilan {estougao strani
e du`ine a upisano je 7 krugova jed-nakih polupre~nika kao {to je prikazano na sli
i desno. Odreditiodnos obima po~etnog {estougla i {estougla ~ija su temena 
entrikrugova koji dodiruju 
entralni krug.A) 2

√
3

3
B) √

2

3
V) 3

2
G) 5

3
D) 3√

314. Beli pravougaonik dimenzija 9 × 10 sa 
rvenim strani
ama podeqen je na 90 jedini~nihkvadrata. Svi jedini~ni kvadrati koji imaju 
rvenu strani
u su zatim obojeni u 
rveno. Nakontoga su svi kvadrati koji imaju bar jednu zajedni~ku strani
u sa 
rvenim kvadratima obojeni uzeleno. Koliko je belih kvadrata ostalo?A) 20 B) 22 V) 30 G) 42 D) 5615. Cene vo}a u supermarketu su se tokom tri dana mewale na slede}i na~in: u ponedeqak su
3 banane ko{tale isto kao jedan limun i jedna jabuka zajedno. U utorak je 
ena svakog vo}asmawena za isti iznos, pa su onda dve jabuke ko{tale isto kao 3 banane i jedan limun zajedno.U sredu je jedan limun ko{tao 10 dinara. Koliko je ko{tala jedna jabuka u ponedeqak?A) 5 B) 10 V) 15 G) 20 D) nije mogu}e odrediti9 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. Posledwa 
ifra broja 22017 + 02017 + 12017 + 72017 je:A) 0 B) 2 V) 4 G) 8 D) 917. U pravouglom trouglu ABC (sa pravim uglom u temenu A) te`i{ne du`i AE i BD sume|usobno normalne. Ako je du`ina katete AB jednaka 12, tada je du`ina hipotenuze BCjednaka:A) 13 B) 18 V) 24 G) 12
√
2 D) 12

√
318. Tri prijateqa, Mihajlo, Matija i Jovan, igraju badminton. Pobednik u me~u izme|u dvau~esnika igra ponovo sa tre}im u~esnikom u narednom me~u i tako redom. Ako Mihajlo odigra

17 me~eva, a Matija odigra 23 me~a, koliko je najmawe me~eva mogao da odigra Jovan?A) 6 B) 14 V) 16 G) 17 D) nemogu}e je odrediti19. Du`ina ivi
e ~vrste drvene ko
ke, izra`ene u 
entrimetrima, je prirodan broj ve}i od
2. Spoqa{wost ko
ke obojena je plavom bojom, a zatim je ko
ka ise~ena na male ko
ke ~ije suivi
e du`ine 1 cm. Broj malih ko
ki sa ta~no jednom plavom stranom je deset puta ve}i odbroja malih ko
ki sa ta~no dve plave strane. Du`ina ivi
e ko
ke pre se~ewa je:A) 16 cm B) 18 cm V) 20 cm G) 22 cm D) 24 cm20. Dve sve}e su iste du`ine. Prva gori 10 sati dok potpuno ne izgori, a druga gori 8 sati dokpotpuno ne izgori. Obe sve}e su upaqene u podne. U koliko sati }e du`ina prve sve}e bitidvostruko du`a od du`ine druge sve}e?A) 18.40 B) 19.00 V) 19.20 G) 19.40 D) 20.00Zada
i koji vrede 5 poena21. Za realan broj x napisano je slede}ih pet nejednakosti: (1) 2x > 130; (2) x < 200;(3) 3x > 50; (4) x > 20; (5) x > 15. Znamo da su dve nejednakosti ta~ne, a tri neta~ne. Ta~nenejednakosti su:A) 1 i 3 B) 2 i 3 V) 2 i 4 G) 2 i 5 D) 4 i 522. Napisani su svi delio
i prirodnog brojaN sem 1 iN . Najve}i napisani delila
 je 35 putave}i od najmaweg napisanog delio
a. Koliko prirodnih brojeva N zadovoqava tu osobinu?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) vi{e od 423. Neka u kvadratuABCD du`DF se~e dijagonaluAC u ta~kiE, tako da jeDE = 3 iEF = 1i neka je ta~kaG u preseku pravihDF i AB (videti sliku).
Povr{ina trougla BFG je:A) 50

3
B) 24

5
V) 48

5
G) 6

√
10

5
D) 109 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Prirodan broj n je napisan samo 
iframa 8 i 9, pri ~emu se obe moraju pojavqivati barjednom. Koliko 
ifara ima najmawi takav broj koji je deqiv i sa 8 i sa 9?A) 10 B) 9 V) 8 G) 6 D) 425. Kutije su numerisane redom brojevima 1, 2, 3, . . .. U kutiji sa brojem 1 nalazi se kugli
aobele`ena brojem 1. U kutiji sa brojem 2 nalaze se dve kugli
e, obele`ene brojevima 2 i 3. Ukutiji sa brojem 3 nalaze se tri kugli
e, obele`ene brojevima 4, 5 i 6, i tako daqe. U kojojkutiji }e biti kugli
a obele`ena brojem 2017?A) 50 B) 53 V) 60 G) 63 D) 6426. Za prirodne brojeve a, b, c i d va`e jednakosti: a + b =
1

2
(c+ d), a + c = 2(b + d) i

a+ d =
3

2
(b+ c). Koja je najmawa mogu}a vrednost brojevnog izraza a+ b+ c+ d?A) 4 B) 10 V) 20 G) 30 D) nije mogu}e odrediti27. Milan ima 5 {tapova ~ije su du`ine a, b, c, d i e i va`i da je a < b < c < d < e. Od samotri svoja {tapa on nije mogao da napravi trougao. [tapovi od kojih nije mogao da napravitrougao imaju du`ine:A) a, b i e B) b, c i d V) a, b i c G) a, d i e D) c, d i e28. U trapezu ABCD, povr{ine 32 cm2, ta~keM i N su sredi{ta strani
a AB i BC , respek-tivno. Osnovi
a AB je 3 puta du`a od osnovi
e CD. Povr{ina trouglaDMN je:A) 8 cm2 B) 10 cm2 V) 12 cm2 G) 16 cm2 D) 20 cm229. Milo{ je napisao nekoliko razli~itih prirodnih brojeva na tabli. Geometrijska sredinanajmawa dva od wih je 4, a geometrijska sredina najve}a dva je 15. Koliki je zbir svih brojevakoje je Milo{ napisao na tabli?A) 38 B) 42 V) 44 G) 243 D) nemogu}e je odrediti30. Na kvadratnoj tabli dimenzija 3× 3 re{ava}emo brojevnu ukr{teni
u (videti sliku). Znase da svako poqe sadr`i ta~no jednu 
ifru razli~itu od 0.VODORAVNO:

2: zbir 
ifara od 2 uspravno,
4: prost broj,
5: zbir brojeva od 1 uspravno, 2 vodoravno i 3 uspravno.USPRAVNO:
1: proizvod dva prosta broja,
2: sadr`ala
 broja 99,
3: kvadrat od 4 vodoravno.Cifra u poqu sa znakom �?� je:A) 8 B) 6 V) 4 G) 2 D) postoji vi{e re{ewa
9 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4


